
El empleado NO es jornalizado (No presenta el tilde 
jornalizado en la solapa RRHH de la pantalla personal)

El empleado es 
media jornada

El empleado es 
ingreso, egreso o 

ingreso y egreso del 
período en cuestión

Se proporciona el importe a detraer acorde la siguiente fórmula:

Importe a detraer = Días trabajados * Detracción CCSS (1.1) 
Parcial / 

Modalidad de cálculo de detracción (1.3)

Se totaliza el campo cantidad del concepto acorde el campo Cantidad en (2.2):

a) Cantidad de Días: Suma el valor presente sin tratamiento alguno.
b) Cantidad de Horas: Lo divide por el campo divisor para obtener la cantidad de días.

El empleado presenta 
conceptos de sueldos 

configurados como 
Ausencias NO pagas 

(2.1)

Se resta del importe a detraer calculado hasta el momento el importe proporcional 
correspondiente a las ausencias no pagas:

Importe a detraer = Importe a detraer - Días de ausencias * Detracción CCSS (1.1) Parcial / 
Modalidad de cálculo de detracción (1.3)

SI

NO

Cálculo importe a detraer  Empleado Mensualizado

 ** IMPORTANTE **

1 - Cuando los parámetros sufran modificaciones acorde 
las condiciones evaluadas por el proceso para cada 
empleado, se los indicará por el código junto a la leyenda 
(parcial): 

● Parámetro Detracción CCSS (1.1) Parcial

 

Parámetro Detracción CCSS (1.1) Parcial = 
Parámetro Detracción CCSS (1.1)  

Parámetro Detracción CCSS (1.1) Parcial = 
Parámetro Detracción CCSS (1.1)  / 2

SI

Importe a detraer = Detracción CCSS (1.1) 
Parcial 

NO

SI

El empleado 
presenta 

liquidación 
correspondiente a 

SAC

NO

Importe a detraer = Importe a detraer + (Detracción CCSS (1.1) Parcial /  2) * (Días trabajados 
Semestre - Ausencias Semestre) / Cantidad días semestre (acorde Modalidad de cálculo de 

detracción (1.3))

SI

NO

El empleado estuvo con 1.4 - 
Situación Revista Maternidad, 

1.5 - Situación Revista 
Excedencia, 1.6 - Situación 

Revista Reserva de Puesto o 1.7 
- Situación Revista Licencia sin 
goce de Sueldo durante TODO el 
período en cual cual se ejecuta el 

proceso 

Importe a detraer = Rem. Imp. 2 - 
(Tope mínimo aportes de la 
seguridad social (1.2) / 2)

SI

El empleado 
presenta 

liquidación 
correspondiente a 

SAC

Si Rem. Imp. 2 - 
Importe a detraer 
=< Tope mínimo 

aportes de la 
seguridad social 

(1.2)

SI

SISi Rem. Imp. 2 - 
Importe a detraer 
=< Tope mínimo 

aportes de la 
seguridad social 

(1.2) / 2

NO

Importe a detraer = 0

NO

Importe a detraer = Rem. Imp. 2 - - 
Tope mínimo aportes de la 

seguridad social (1.2)

SI

NO

NO

FINAL

El empleado 
presenta 

liquidación 
correspondiente 

a SAC

Si Rem. Imp. 2 - 
Importe a detraer =< 
Tope mínimo aportes 
de la seguridad social 

(1.2) * 1.5

Importe a detraer = Rem. Imp. 2 - 
(Tope mínimo aportes de la 
seguridad social (1.2) *1.5)

SI

SI

NO

NO


